

28岁利物浦球星若塔因车祸去世

6月22日才举行婚礼,曾感叹自己“人生非常幸运”

原本喜气洋洋的新郎官,却不幸成了高速公路上的陌路人。这个本该“无事发生”的休赛期,却见证了一场突如其来的悲剧。

北京时间7月3日下午,西班牙《马卡报》、葡萄牙《记录报》等多家媒体确认,利物浦球星迪奥戈·若塔因车祸去世,享年28岁。就在6月22日,若塔才刚和相恋多年、育有3个孩子的的女友补办迟来的婚礼。

这是继2016年6月1日前西班牙国脚雷耶斯车祸丧生后,国际足坛再度有知名球员因交通事故去世。

据澎湃新闻



当地时间7月3日,利物浦安菲尔德球场,球迷摆放鲜花悼念迪奥戈·若塔 视觉中国供图

他的最后一条社媒是大婚

若塔车祸丧生的时间线,短促而惨烈。

当地时间周三,在塞尔纳迪利亚地区A-52高速公路65公里处,一辆兰博基尼跑车偏离道路并引发火灾,车辆几乎化为灰烬,车上的两人当场丧生。

紧急中心收到警报后,立即启动了萨莫拉交通警察队、省议会消防队和萨西尔紧急协调中心,后者派遣了医疗急救组和蒙布伊健康中心的医务人员前往现场。医疗队到达现场后,只能确认事故中两人已死亡。

之后,车上两人身份得以确认。一位是现效力于利物浦的28岁葡萄牙球星迪奥戈·若塔,另一位则是他的弟弟、佩纳菲尔俱乐部的球员安德烈·席尔瓦。两人都将被送往法医解剖研究所进行鉴定。

据《阿斯》报披露,初步调查显示,当地时间周三0时30分左右,他们乘坐的兰博基尼在试图超车时疑似遭遇轮胎爆胎,这导致车辆失控冲出路面,进而酿成惨剧。

在确认消息后,葡萄牙国家队第一时间在社媒上发布了哀悼:“葡萄牙足协对整个葡萄牙足球界都为此次深感悲痛。若塔不仅是一名出色的球员,还是一个非凡的人。葡萄牙国家队和足协向他俩的家人、朋友和俱乐部表示最深切的哀悼。葡萄牙足协已经请求欧足联在本周四与西

班牙的女足欧洲杯比赛前默哀一分钟。”

之后,波尔图、那不勒斯、切尔西等俱乐部也相继发布了对若塔的哀悼,哪怕立场上和利物浦对立的曼联名宿加里·内维尔,也在社媒上向若塔致哀。此后加入悼念行列的,还有佩德里、加维和赖斯等知名球星。

而在若塔去世消息传来前半小时刚更新了社媒的利物浦,则删掉了那条季前赛动态,因为大量球迷涌入这条动态下,开始询问消息的真实性,并寻求官方的确认或辟谣。之后,利物浦发表了官方公告,在不发表进一步评论的情况下,要求尊重若塔与其亲属的隐私,并承诺将向所有当事人提供全力支持。

当噩耗最终确认,不少球迷转向了其新婚妻子鲁特·卡尔多索的社媒下,表达追思和哀悼:“愿你的丈夫安息”,“请告诉我们这是假的!”

若塔与爱人在13岁时相识,17岁时开始交往,两人已经有三个孩子,6月22日才补办婚礼。当时若塔更新Instagram并晒出了自己婚礼上的照片:“2025年6月22日,是的,永远。”对于结束十几年的爱情长跑,若塔感叹自己的人生非常幸运。

这是利物浦前锋在这个世上,留下的最后一条社媒动态。



5月25日,利物浦球员若塔(前)手持英超冠军奖杯庆祝 新华社资料图片



6月22日,若塔刚刚与相恋多年的女友举办了婚礼 图片来源:若塔社交媒体

意外之前他刚刚两冠加身

在遭遇这场横祸之前,若塔的2025,原本是货真价实的人生赢家剧本。

4月27日,利物浦以5:1击败热刺,提前4轮夺得英超冠军。作为克洛普时代的老臣之一,若塔虽然在斯洛特麾下不是铁打主力,但仍是前场重要轮换之一。他的勤奋、机敏和门前嗅觉,依旧不时闪光。

对比加克波和努涅斯,身材短小精悍的若塔看上去并不像9号位,但射术上葡萄牙人却相当可靠,加盟利物浦之初还曾是球队有口皆碑的头球王。然而,他先是和“红箭三侠”的巅峰期重叠,此后又赶上了球队锋线新一波大挪移,始终未能锁定首发的他,进球数量也呈现逐年下滑态势。

若塔人生的最后一球,发生在今年4月的默西赛德郡德比,当时红军20号闪转腾挪晃开角度后低射建功,在这场对抗激烈、争议判罚不断的恶战中上演绝杀。

而今年6月的欧冠半决赛,则是若塔人生的最后一场比赛。他在加时赛第106分钟替补出场,完成1次射门,2次过人1次成功。虽然最后的点球决战并未主罚,但这并不影响他和队友们一道欢庆胜利。

不到2个月间,俱乐部和国家队双线捧杯,对于一名明年就要迈入而立、面临着激烈竞争的准老将而言,这是福气,更

是实力。

比起天赋异禀的萨拉赫,与其并肩奋战多年的若塔,成名至今拿着的是货真价实的“凡人剧本”。

和大多数人出自葡超三强不同,若塔青年时代先后效力的贡多马尔、帕索斯费雷拉都是货真价实的“小透明”,19岁才完成葡超首秀,也只能说普普通通。生涯首次转会海外,又被马竞连番租借给波尔图和狼队,似乎和豪门压根不沾边。

但正是在同胞扎堆的狼队,异军突起的若塔凭借平均每3场就能打入1球的勤勉,让利物浦掏出了4470万欧元,将自己招致麾下。在必须和萨拉赫、马内、菲尔米诺分享出场时间的情况下,若塔始终保持着高效和专注,气质恰恰是利物浦球迷欣赏的那一挂。

得益于俱乐部的持续高光,若塔在换代格外迅速的葡萄牙国家队始终保有一席之地,6年来无论是出任中锋,还是在边路活动。一专多能的若塔从来任劳任怨,极少发表对出场时间和担任角色的看法。

也难怪噩耗袭来,球迷会对这位“零差评”的老实人分外缅怀。正如昔日队友鲁本·内维斯所言:“只有当我们忘记你时,我们才会失去你。”

C罗悼念若塔兄弟:我们所有人都会想念你们

若塔去世的消息公布后,他在葡萄牙国家队的队长C罗也更新了社媒,深情悼念他的国家队队友。文章中说:

这完全说不通!明明刚刚我们还一起在国家队,明明你才新婚不久。

我向你的家人、你的妻子和你的孩子们,致以我诚挚的心意,并祝愿他们拥有世上所有的力量。

我知道你会永远陪伴在他们身边。

安息吧,迪奥戈和安德烈。我们所有人都会想念你们。 综合

文有读城
武有苏超
文武双全苏大强

徐州奥体中心:“南北对决”再来一次狂欢派对

苏超的热浪席卷全国,7月5日徐州VS南通这场“南北对决”赚足了球迷们的期待值,网友神评论:“这简直是‘徐老大’和‘新南哥’的江湖地位之争!”徐州奥体中心已经摩拳擦掌,准备好迎接新的尖叫纪录。

目前,江苏“读城”行动正在火热开展,一场精彩比赛的背后是一座座比赛场馆,赛事激情与建筑美学交织其中。今天就跟着现代快报记者,钻进徐州奥体中心的“肚子里”,看看这座会变身的钢铁巨兽如何承包整座城市的快乐。

说出来你可能不信,这座自带“主角光环”的奥体中心简直是体育场馆界的变形金刚。3.5万座的体育场气势不凡,2000座的游泳跳水馆自带“水光滤镜”,更绝的是球类馆——6片网球场,52片羽毛球场,52片乒乓球场像俄罗斯套娃一样藏在里面,羽毛球场800个活动座位随时切换观赛模式。最牛的是综合训练馆,平时是运动员挥汗的“秘密基地”,赛时秒变热身天堂,搭个舞台就能让薛之谦、周杰伦来开演唱会,这跨界能力比爱豆还强。

为了迎接2025年苏超联赛,场馆最近刚做了“美颜升级”,新铺的草坪柔软舒适,球员们跑在上面跑起来像踩着弹簧,难怪球迷都说:“这草皮踢飞个球都得心疼三秒钟。”

自从苏超开赛,徐州奥体中心就成了徐州的“快乐发电站”。5月31日第三轮徐州2:1绝杀连云港时,现场观众的欢呼声浪差点掀翻屋顶;6月15日第四轮徐州1:0战胜镇江,12号球员一脚定乾坤,现场3万多观众集体蹦成“海浪”。

你以为这里只能看球?当然不是。6月28日许嵩“呼吸之野”巡回演唱会刚在这里炸场,数万名歌迷跟着《素颜》大合唱时,看台都在跟着节奏晃。而转个周末,这里又变回绿茵战场,球迷们披着球衣唱《孤勇者》比歌手还燃——这种“上午听情歌流泪,下午为进球嘶吼”的反差感,也就奥体中心能玩明白了。

现在全网都在蹲7月5日徐州VS南通这场“南北对决”,相信又是一次球迷狂欢派对。徐州奥体中心不仅是一座体育建筑,它是装着30823次欢呼、N场演唱会大合唱、无数次热血沸腾的城市魔法盒。下次来徐州,别光打卡美食,记得来奥体中心感受一下:当足球撞上音乐,当建筑遇上热血,这座城市的快乐能有多非凡。

现代快报/现代+记者
郑阳 宋经纬



徐州奥体中心航拍 图片来源:徐州奥体中心